كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير
قسم العلوم التجارية				السنة الثانية ماستر محاسبة وتدقيق
			السلسلة رقم 4 في مقياس التحليل المالي المتقدم
التمرين 1:
من جدول توزيع الأعباء حسب الوظائف لشركة صناعية للدورة N تحصلنا على المعلومات التالية:
	
	المجموع الموزع
	وظيفة الشراء %
	وظيفة الانتاج %
	الوظيفة التجارية %
	وظيفة الادارة %

	من ح/602 إلى ح/608
	95000
	20
	40
	15
	25

	ح/61 و ح/62
	215000
	30
	10
	25
	35

	ح/63
	400000
	15
	35
	25
	25

	ح/64
	98000
	10
	30
	30
	30

	ح/68
	142000
	20
	40
	30
	10



معلومات اضافية:
-مجموع الحسابات من 602 إلى 608 تمثل 25 % من المشتريات المستهلكة
-هامش الربح الاجمالي يمثل 30% من رقم الأعمال
-الانتاج المخزن: 122400
-الأعباء العملياتية الأخرى تمثل 20% من المنتوجات العملياتية الأخرى
-المنتوجات المالية: 13000. الأعباء المالية: 4000
-النتيجة العملياتية: 127400
-معدل الضريبة 19%
المطلوب: اعداد حساب النتائج حسب الوظيفة

التمرين 2:
المعلومات التالية مستخرجة من دفاتر احدى الشركات التجارية استخرجنا المعلومات التالية:
-أعباء وظيفة الشراء تمثل 15 % من تكلفة المبيعات
-مشتريات البضاعة المباعة: 497250
-هامش الربح الاجمالي يمثل 35 % من رقم الأعمال
-الضرائب الواجب دفعها على الأنشطة العادية: 60000
-النتيجة المالية: -12000
-أعباء الوظيفة التجارية تمثل 20%  من النتيجة العملياتية
-الأعباء المالية: 40000
-أعباء الادارة: 40% من النتيجة الصافية للأنشطة العادية
-استرجاع عن خسائر القيمة: 44400
-المنتوجات العملياتية الأخرى تمثل 150% من الأعباء العملياتية الأخرى.
-معدل الضرائب على النتيجة العادية: 25%

تتوزع الأعباء حسب الوظائف كما يلي:
	
	المجموع الموزع
	ح/602 إلى ح/608
	ح/61 و ح/62
	ح/63
	ح/64
	ح/68

	وظيفة الشراء
	...؟...
	20%
	20%
	20%
	10%
	30%

	الوظيفة التجارية
	...؟...
	3
	3
	2
	1
	1

	وظيفة الادارة
	...؟...
	1
	2
	2
	1
	2



المطلوب:
-اعداد حساب النتائج حسب الوظيفة
[bookmark: _GoBack]ا-عداد حساب النتائج حسب الطبيعة
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كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير 

قسم العلوم التجارية    السنة الثانية ماستر محاسبة وتدقيق 

   السلسلة رقم 4 في مقياس التحليل المالي المتقدم 

التمرين 1: 

من جدول توزيع الأعباء حسب الوظائف لشركة صناعية للدورة N: تحصلنا على المعلومات التالية 

 المجموع الموزع وظيفة الشراء % وظيفة الانتاج % الوظيفة التجارية % وظيفة الادارة % 

/من ح602/ إلى ح608 95000 20 40 15 25 

/ح61/ و ح62 215000 30 10 25 35 

/ح63 400000 15 35 25 25 

/ح64 98000 10 30 30 30 

/ح68 142000 20 40 30 10 

 

:معلومات اضافية 

مجموع الحسابات من -602 إلى 608 تمثل 25 % من المشتريات المستهلكة 

هامش الربح الاجمالي يمثل -30% من رقم الأعمال 

: الانتاج المخزن-122400 

الأعباء العملياتية الأخرى تمثل -20% من المنتوجات العملياتية الأخرى 

: المنتوجات المالية-13000: الأعباء المالية. 4000 

: النتيجة العملياتية-127400 

معدل الضريبة -19% 

اعداد حساب النتائج حسب الوظيفة: المطلوب 

 

التمرين 2: 

:المعلومات التالية مستخرجة من دفاتر احدى الشركات التجارية استخرجنا المعلومات التالية 

أعباء وظيفة الشراء تمثل -15 % من تكلفة المبيعات 

: مشتريات البضاعة المباعة-497250 

هامش الربح الاجمالي يمثل -35 % من رقم الأعمال 

: الضرائب الواجب دفعها على الأنشطة العادية-60000 

: -النتيجة المالية-12000 

أعباء الوظيفة التجارية تمثل -20%  من النتيجة العملياتية 

: الأعباء المالية-40000 

: أعباء الادارة-40% من النتيجة الصافية للأنشطة العادية 

: استرجاع عن خسائر القيمة-44400 

المنتوجات العملياتية الأخرى تمثل -150%. من الأعباء العملياتية الأخرى 

: معدل الضرائب على النتيجة العادية-25% 

 

:تتوزع الأعباء حسب الوظائف كما يلي 

 المجموع 

الموزع 

/ح602 إلى 

/ح608 

/ح61/ و ح62 /ح63 /ح64 /ح68 

وظيفة الشراء ...؟... 20% 20% 20% 10% 30% 

الوظيفة التجارية ...؟... 3 3 2 1 1 

وظيفة الادارة ...؟... 1 2 2 1 2 

 

:المطلوب 

اعداد حساب النتائج حسب الوظيفة- 

عداد حساب النتائج حسب الطبيعة-ا 

 

